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（２）「特別市制度」の認知度 

問28 あなたは「特別市制度」について、知っていますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「特別市制度」について、知っているかたずねたところ、「制度の名前も内容も知らない」

（55.6％）が５割半ばと最も高く、次いで、「制度の名前は聞いたことがあるが、内容は知らな

い」（31.1％）、「制度の内容を知っている」（9.6％）と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（1,204）

制度の内容を
知っている

制度の名前は聞いた
ことがあるが、内容は

知らない

制度の名前も内容も
知らない

無回答

ｎ （％）

9.6 31.1 55.6 

3.7 
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ｎ
全　　体 ( 1,204)

男　　性 ( 531)

女　　性 ( 632)

30歳未満 ( 37)

30～39歳 ( 53)

40～49歳 ( 71)

50～59歳 ( 90)

60～69歳 ( 110)

70歳以上 ( 170)

30歳未満 ( 58)

30～39歳 ( 62)

40～49歳 ( 82)

50～59歳 ( 111)

60～69歳 ( 108)

70歳以上 ( 210)

緑　　区 ( 289)

中 央 区 ( 447)

南　　区 ( 456)

無回答

性
別

男
性
／
年
齢
別

女
性
／
年
齢
別

区
別

制度の内容を　　　
知っている

制度の名前は聞いた　
ことがあるが、内容は　

知らない

制度の名前も内容も　　
知らない

16.4 31.8 50.9 

0.9 

11.4 29.6 57.0 

2.0 

11.8 35.9 47.1 5.3 

7.8 40.0 52.2 

0.0 

12.7 21.1 66.2 

0.0 

18.9 21.6 56.8 

2.7 

7.8 30.7 58.1 

3.5 

11.7 32.4 53.9 

2.1 

9.6 31.1 55.6 

3.7 

4.8 14.5 79.0 

1.6 

9.8 35.4 53.7 

1.2 

7.2 25.2 65.8 

1.8 

9.3 40.7 48.1 

1.9 

10.4 34.6 51.2 

3.8 

7.2 30.6 56.6 5.6 

6.9 24.1 69.0 

0.0 

7.6 33.3 51.4 7.6 

1.9 

32.1 66.0 

0.0 

＜性別・性／年齢別・区別結果＞ 

性別でみると、「制度の内容を知っている」は男性が女性より3.9ポイント高くなっている。 

性／年齢別でみると、「制度の名前も内容も知らない」は女性30～39歳が最も高く、約８割となっ

ている。一方、「制度の内容を知っている」は男性30歳未満が最も高く２割近くとなっている。 

区別でみると、「制度の名前は聞いたことがあるが、内容は知らない」は緑区が最も高く、３割半

ばとなっている。 

 

 

 

  


